
Dřevěné fasádní obklady - Rhombus x Trendliner Kontrast

Dřevěný fasádní obklad na budově má mnoho úkolů. Kromě ochrany samotné budovy před povětrnostními 
vlivy je to i designová stránka a celkové vnímaní budovy. Jako dřevěné obložení domu lze použít různé 
dřeviny, barevné odstíny, typy profilů a systémy pokládky. V dnešním článku rozebereme výhody a rozdíly 
mezi profilem Rhombus a Trendliner Kontrast.

Běžný profil Rhombus                                                 Profil Trendliner
                                                        
Oba profily se na fasádu nejčastěji vyrábějí z dřeviny sibiřský modřín. Díky její odolnosti není potřeba již dále 
dřevo ošetřovat ochranným nátěrem - fasáda získá přirozenou šedou patinu. Profil Rhombus se skládá ze 
zkosených rovnoběžníků. Krycí šířka vždy závisí na mezeře, kterou mezi jednotlivými prkny ponecháme. 
Většinou to bývá 8-10mm. Naopak profil Trendliner Kontrast se vyrábí v systému pero/drážka. Černé pero 
vytváří optický vjem, že se jedná o jednotlivé lišty, a celý systém je tak celistvý a uzavřený. Výhodou profilu 
Trendliner je i jeho rychlejší a snazší montáž. Pod Rhombusem je obvykle instalována černá fasádní UV 
fólie. Podkladové latě by měly být kvůli designu také natřeny černou barvou. Samotné upevnění profilu se 
vždy provádí přímo skrz Rhombus do podkladové konstrukce. Spojovací materiál je tak na pohledové straně, 
kde se pak mohou kolem vrutu usazovat nečistoty, a tak je narušena struktura dřeva. Dalším nezbytným 
prvkem při montáži profilu Rhombus je použití distančních špalíčků tak, aby všechny mezery mezi 
jednotlivými profily byly stejné.
 
 

                                                                                                                        

Montáž profilu Trendliner je naopak velmi rychlá, snadná a efektivní. V závislosti na dané skladbě stěny není 
potřeba pod ním používat žádnou UV fólii. Profiy se do sebe montují v systému pero/drážka, kdy vrut vždy 
prochází šikmo černým perem do podkladové konstrukce. Další prkno tak vždy překryje spojovací materiál a 
ten tak zůstává uvnitř celého sytému. Použítí profilu Trendliner tak šetří čas při montáži a materiál.V 
závislosti na požadavcích lze profil Trendliner dodatečně ošetřit ochraným olejem v různých dekorech.


